



Chinese American Club of Laguna Woods Village
拉古娜山莊華人聯誼會

華聯歷史新高 (CAC Reached New Milestone)

尊敬的各位會員：

***** 華聯歷史新高 - 2022 會員人數超過 600! *****

CAC Reached New Milestone with 600+ Members!

華人聯誼會於日前會員人數突破 600 人，這是一件歷史性的紀錄，超過了以往任何一年四百餘人的歷史新高。

我們要感謝理事群努力的推動會務，以及開創新的活動，才能造成這樣的成績。同時理事會內部的團結合作，和正確的領導，才能夠造成海納百川，有容乃大的局面。

在此要感謝所有義工團隊無私的奉獻，理事們的努力辛勤工作，還有廣大會員的信任與支持，造就了這一屆：團結有向心力的華人聯誼會。

楊平飛稿

最美人間四月天，萬物復甦生機勃勃。我們華聯會入會的會員就像雨後春筍，層出不窮，今天已達到 600 個會員創下歷史的最高點。面對這浩浩蕩蕩的大軍，我們感受到了 600 顆期待的心；我們看得到了 600 雙信任的眼睛。這是對新的華聯理

事會的一個高難度的挑戰，我們深知肩上的擔子何等重要，要讓大家的退休生活更加豐富多彩，我們今後不僅要增加活動的數量，還要提高活動的質量以及多樣化趣味性，全心全意為大家著想，讓大家真正有家的感覺，我們任重而道遠。最後讓我們由衷的發自肺腑之言：“華聯會有你們真好，真是有福了”！謝謝你們的參與與支持，讓健康平安，快樂幸福永遠屬於你們！

樊惠萍稿

各位義工團隊的同事：

在靠山面海，春暖花開的好日子裏，華人聯誼會迎來了第 600 位新會員。這是華人聯誼會成立 25 年來的最多會員的一屆。是一個歷史的里程碑。

君不見滿村紅葉，600 會員心身愉悅。成績的取得，是華聯新班子的機制得當，是全體會員的真心擁戴，是我們義工團隊共同努力的結果。

自 2021 年 7 月 22 日楊平飛先生擔任代理會長後，8 月 9 日就召開座談會，研究章程和華聯會務的發展，並陸續舉辦各種形式的活動。10 月 4 日的 Huntington 留芳園旅遊；10 月 20 日的演講會；11 月的會員座談會；12 月 4 日的感恩迎新同樂會和 12 月 23 日的聖誕舞會……。

在整個活動過程中，我們哭過、笑過，我們沮喪過、奮發過、感慨過，甚至畏懼過，退縮過。但是我們從來沒有放棄過。我們始終為了華聯會員的權益，一直向前不斷成長。回首昨天，問心無愧。展望未來，我們要以加倍的熱情，開拓、努力、奮進！

雄關漫道真如鐵，而今邁步從頭越。我們 600 多會員，有賴於義工團隊的愛心奉獻，依靠團隊每個人的能量，一個也不能少，全心全意的服務我們會員，過好我們的退休生活。

義工團隊的同事們：您說對嗎？

廖林權稿



